ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проекту рішення „Про затвердження Міської програми 

„Корпоративна мережа міських масових бібліотек. 

2005-2006р.р.”

Для того, щоб втілити бачення м. Харкова, як інтелектуального, науково-технічного, освітнього та сучасного культурного центру, необхідно підтримувати роль бібліотек міста у його інформаційній інфраструктурі, ініціативу по покращенню електронних ресурсів, універсальний доступ до інформації і навчання населення правильному її використанню.

Багатоаспектність та характер вирішуваних задач потребує розроблення та здійснення в цьому напрямку цільової програми.

Представлена програма може бути реалізована поетапно через втілення міні-проектів протягом 2 років. Вона має на меті покращення та розширення можливостей доступу до інформаційних продуктів урядових, громадських, бізнесових, добровільних та міжнародних організацій, що за допомогою нових цифрових технологій повинно забезпечити більш широку поінформованість населення, дати певні соціально-економічні переваги як окремим харків'янам, так і різноманітним громадсько-соціальним об'єднанням та спільнотам.

Досягненню цієї мети має сприяти створення єдиного регіонального інформаційного ресурсу та представництво місцевої інформації у національних та міжнародних інформаційних системах. Це є запорукою участі громадськості в демократично-інтегрованих процесах.

Міська програма „Корпоративна мережа міських масових бібліотек. 2005-2006р.р.” була схвалена постійною комісією Харківської міської ради з освіти, справ молоді та гуманітарних питань. Прийняття зазначеної програми передбачено прийнятою в грудні 2004 року Програмою економічного і соціального розвитку міста Харкова на 2005 рік, а її фінансування передбачено Бюджетом міста Харкова на 2005 рік у сумі 250 рік у сумі 250 тис.грн.

Реалізація заходів цієї програми передбачає покращання матеріально-технічної бази масових бібліотек міста, заходи з впровадження новітніх інформаційних систем, комп'ютеризації, поповнення та оновлення бібліотечних фондів тощо. При розробці міської програми були враховані провідні положення державних програм, зокрема Програми поповнення бібліотечних фондів, затвердженої Кабінетом Міністрів України.
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